
１

B1-1

名前

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

5 0 49

④

① ＋
8
9

5
9

② 3 －2
2
3

２

4 7 61 4

②

6 92 3

③

6 1 53

①

4 85

5 . 8 4
⑥ ⑦⑤

+ 2 . 4

. 4 . 0 2 3  
－1 . 3 9 6

③ 81÷9＋21×4

1
3

④ 25×3×4

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

.

27.2
⑧

2 5×



B1-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

208ページの本があります。これを1日に9ページずつ読んで

 いきます。全部読み終わるには、何日かかりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

クラスの38人分のおかしを買うと、全部で7524円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

６

次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

9000億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

10

① 42092 ② 367215

式

７ 水が、㋐の水とうに1 L、㋑の水とうに L入っています。

ちがいは何Lですか。(式・答え各5点)

4
9

8
9

答え



２
名前

B2-1

6 1

① 2 ＋3
4
6

1
6

10.9

3 0×

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

4 2 84

① ②

2 . 3 5 2

④

.4 4

5 1 83 7

⑤

4 21 4

⑧⑥ ⑦

0 . 3
4 . 4 9

＋

② 4 －3

２ 次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 4×3－9÷3 ④ 50×9×2

1
5

2
5

③

9 . 6 3  
－4 . 1 4  



B2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 50億を1000倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

1000倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 87254 ② 5901

いちごが96こあります。これを1パックに9こずつ入れます。

全部のいちごにを入れるには、いれものは何パック必要ですか。

式

答え

５

(式・答え各5点)

式
答え

６ 予算2000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は19人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式

答え

７ 小麦こを昨日は1 kg、今日は2 kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

2
5

4
5

(式・答え各5点)



３
名前

B3-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

9 2 73

① ②

8 .8 4

③

6 . 1 8 5
－1 . 3 3 3  

3 7 55

④

.

9 6 64 2

⑤

8 82 2

⑦⑥

6 . 8
0 . 8 9

＋

11.6
2 3

⑧

×

① －
6
7

2
7

② 2 －1
1
4

２

2
4

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 84÷6＋45÷5 ④ 4×13×5



B3-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 2800億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 67678 ② 924315

167人の小学生が、5人ずつ長いすにすわります。

全員すわるには、何この長いすが必要ですか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

クラスの39人分のおかしを買うと、全部で8385円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

６

式

答え

７ 赤いリボンは1 m、青いリボンは mです。

リボンはあわせて何ｍですか。

3
8

6
8

(式・答え各5点)



４

B4-1

名前

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

8 3 24

① ②

5 .1 9

③

2 1 . 9 3
－ 7 . 5 1  

4 7 4

④

.7 9

⑤ ⑥

7 . 2 8
3 8

＋
7 82 6

⑦
23.9

⑧

1 3×

② 4 －2
1
7

２

2
7

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

① 1 ＋1
1
4

2
4

③ 13×4－25÷5 ④ 19×200×5

8 8 41 3



B4-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 6億を100倍した数、 にした数を書きましょう。 (各4点)
1

10

100倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 23074 ② 4685

けいとさんは、263ページの計算ドリルをとくのに1日に6ページ

 ずつときます。とき終わるまでに、何日かかりますか。

式

答え

５

(式・答え各5点)

式
答え

６ 予算9000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は32人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式

答え

７ ジュースが1  Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。

3
11

(式・答え各5点)
7

11



５
名前

B5-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

5 4 55

① ②

2 .6 1

③

3 . 9 4
－1 . 7 5  

2 0 88

④

.

7 5 62 7

⑤ ⑥

0 . 8
5 . 3 2

＋ 9 63 2

⑦
27.8

⑧

2 5×

① －
12
7

3
7

② 3 －1
5
6

２

4
6

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 48÷6＋17×3 ④ 2×11×250



B5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 20億を1000倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

1000倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 34582 ② 887029

同じ大きさの箱が、107箱あります。これを1回に3個ずつ運ぶと

何回で運び終わりますか。

式

答え

５
(式・答え各5点)

クラスの31人分のおかしを買うと、全部で3069円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

６

式

７ 水が、㋐の水とうに L、㋑の水とうに L入っています。

水はあわせて何Lですか。(式・答え各5点)

4
5

2
5

答え



６
名前

B6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

9 1 83

① ②

6 .2 1

③

5 . 1 8 7
－3 . 5 5 1

2 8 2

④

.9 4

9 1 85 4

⑤ ⑥

5 . 9 9 5
2 7

＋
6 41 6

⑦
28.6

⑧

2 0×

② 3 －2
8
9

２

1
9

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 24×3－2×7 ④ 8×3×25

① 1 ＋2
6
8

3
8



B6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 4500億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 1735 ② 35162

64人の子どもが、5人ずつ車に乗ります。

 全員乗るには、何台の車が必要ですか。

式

答え

５
(式・答え各5点)

式
答え

６ 予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は41人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式

答え

７ 赤いリボンは2 m、青いリボンは3 mです。

ちがいは何ｍですか。

3
9

2
9

(式・答え各5点)



７
名前

B7-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

6 2 43

① ②

5 .1 7

③

8 3 . 2 9
－ 2 . 6 4

3 8 79

④

.

9 2 44 2

⑤ ⑥

1 . 2 4 6
0 . 3 5

＋
8 64 3

⑦
14.5

⑧

2 4×

② 3 －1
1
3

２

2
3

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

③ 90÷6＋27÷3 ④ 4×3×125

① ＋
20
9

4
9



B7-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ 600億を100倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

100倍
1

10

４ 次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 542876 ② 18074

花が94本あります。この花を6本ずつ花びんにさします。

 全部花をさすには、花びんはいくつあればよいですか。

式

答え

５

(式・答え各5点)

クラスの28人分のおかしを買うと、全部で8736円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

６

式

答え

７ kgの箱に1 kgのすなを入れました。

全部で何kgになりますか。

5
7

4
7

(式・答え各5点)



１

B1-1

名前

13
9

=

6 8 0 0

4 5

5 4

小数のわり算４

5 0 4
5 6

5 4

0

9

④

7
3

11
3

27.2

① ＋ =

答

8
9

5
9

② 3 －2
2
3

= －

(1 )

２

分数９

34

5 6
5 6

わり算の筆算２４

4 7 6
4 2

0

1 4

②

わり算の筆算３０

6 9
3

6 9
0

2 3

③

1 5

わり算の筆算９

6 1 5
205

1 5
6

0

3

①

4 5

3 0

小数のわり算２１

4 8
096

3 0

0

5

⑧

8.24

小数のたし算とひき算２

5 . 8 4
⑥

小数のたし算とひき算５

⑦

小数のかけ算７

⑤

.

+ 2 . 4

.

.

2.627

4 . 0 2 3  
－1 . 3 9 6

③ 81÷9＋21×4

1
3

1
3

④ 25×3×4

=9＋84
=93

=25×4×3
=300

分数１３

計算のきまり４ 計算のきまり１３

4
3

(1 )
4
9

１

.

.

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

2 5

1 3 6 0
5 4 4

×



B1-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

208ページの本があります。これを1日に9ページずつ読んで

 いきます。全部読み終わるには、何日かかりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

208÷9=23あまり1

５

わり算の筆算１７

大きな数６

がい数の使い方と表し方８

24日

クラスの38人分のおかしを買うと、全部で7524円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

8000÷40=200

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ200円

次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

9000億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

109兆 900億
大きな数７

① 42092 ② 36721540000 370000

23＋1=24

式

７

分数１４

L

水が、㋐の水とうに1 L、㋑の水とうに L入っています。

ちがいは何Lですか。(式・答え各5点)

4
9

8
9

4
9

1 － =    －    
8
9

13
9 5

9

8
9

=
5
9

答え

答



２
名前

B2-1

16
6

① 2 ＋3
4
6

= ＋

35
6

( )

1
6

5
6

=

3 2 7 0

10.9

.

3 0×

わり算の筆算２８

1 4 8
1 4 8

5 1 8
3 7

0

3 7

わり算の筆算３０

⑤ 14
4 2

3

4 2
0

1 4

⑧

4.79

小数のたし算とひき算２

⑥ ⑦

小数のかけ算７

.

0 . 3
4 . 4 9

＋

=

21
5

② 4 －3
1
5

= －

２

分数１１

2
5

分数１３

4
5

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

17
5

③ 4×3－9÷3 ④ 50×9×2

=12＋3
=9

=100×9
=900

計算のきまり４ 計算のきまり１３

19
6

小数のわり算７

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

2 8

わり算の筆算９

4 2 8
107

2 8
4

0

4

① ②

6

1 0

小数のわり算２１

305

1 0

0

2 .

.
6 1

③

小数のたし算とひき算５

5.49

9 . 6 3  
－4 . 1 4  3 5 2

3 5 2
0 8

0

④ .
.4 4

5

答



B2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

1 ＋2 =   ＋    

３

大きな数６

50億を1000倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

1000倍
1

105兆 5億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 87254 ② 590187000 6000

いちごが96こあります。これを1パックに9こずつ入れます。

全部のいちごにを入れるには、いれものは何パック必要ですか。

式

答え

96÷9=10あまり6

５

わり算の筆算１７
11パック

10＋1=11

(式・答え各5点)

式
答え

2000÷20=100

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ100円

予算2000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は19人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式

答え

７

kg

小麦こを昨日は1 kg、今日は2 kg使いました。

あわせて何kg使いましたか。

2
5

4
5

2
5

4
5

7
5

14
5

=
21
5

(式・答え各5点)

(4 )
1
5

21
5

(4 )
1
5

分数１４

答



３
名前

B3-1

小数のわり算４

わり算の筆算２４

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

2 7

わり算の筆算９

9 2 7
309

2 7
9

0

3

① ②

8

4 0

小数のわり算２１

105

4 0

0

8 .

.
8 4

③

小数のたし算とひき算５

4.852

6 . 1 8 5
－1 . 3 3 3  3 5

2 5

3 7 5
7 5

2 5

0

5

④ .
.

1 2 6
1 2 6

9 6 6
8 4

0

4 2

わり算の筆算３０

⑤ 23
8 8

4

8 8
0

2 2

⑦

7.69

小数のたし算とひき算２

⑥

6 . 8
0 . 8 9

＋

2 6 6 8

11.6
2 3

3 4 8

⑧

小数のかけ算７

.

2 3 2

×

=
4
7

=

① －
6
7

2
7

② 2 －1
1
4

= －

２

分数９

2
4

分数１３

3
4

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

6
4

③ 84÷6＋45÷5 ④ 4×13×5

=14＋9
=23

=20×13
=260

計算のきまり４ 計算のきまり１３

9
4

答



B3-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

2800億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

102兆8000億 280億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 67678 ② 92431570000 920000

167人の小学生が、5人ずつ長いすにすわります。

全員すわるには、何この長いすが必要ですか。 (式・答え各5点)

式

答え

167÷5=33あまり2

５

わり算の筆算１７
34こ

33＋1=34

クラスの39人分のおかしを買うと、全部で8385円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

8000÷40=200

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ200円

1 ＋ = ＋    式

答え

７ 赤いリボンは1 m、青いリボンは mです。

リボンはあわせて何ｍですか。

3
8

6
8

3
8

6
8

11
8

=
17
8

(式・答え各5点)

(2 )
1
8

6
8

m

分数１４

17
8

(2 )
1
8

答



４

B4-1

名前

=

= ＋

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

3 2

わり算の筆算９

8 3 2
208

3 2
8

0

4

① ②

1 5

4 0

小数のわり算２１

038

4 0

0

5 .

.
1 9

③

小数のたし算とひき算５

14.42

2 1 . 9 3
－ 7 . 5 1  

小数のわり算７

4 7 4
4 7 4

0 6

0

④ .
.7 9

1 0 4
1 0 4

8 8 4
7 8

0

1 3

わり算の筆算３０

⑤ 68

45.28

小数のたし算とひき算２

⑥

7 . 2 8
3 8

＋

わり算の筆算２８

7 8
3

7 8
0

2 6

⑦

3 1 0 7

23.9
⑧

小数のかけ算７

.

1 3

7 1 7
2 3 9

×

=

29
7

② 4 －2
1
7

= －

(1 )

２

2
7

6
7

分数１３

13
7

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

16
7

5
4

① 1 ＋1
1
4

11
4

(2 )

2
4

3
4

分数１１

6
4

③ 13×4－25÷5 ④ 19×200×5

=52－5
=47

=19×1000
=19000

計算のきまり４ 計算のきまり１３
答



B4-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

6億を100倍した数、 にした数を書きましょう。 (各4点)
1

10

100倍
1

10600億 6000万
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 23074 ② 468523000 5000

けいとさんは、263ページの計算ドリルをとくのに1日に6ページ

 ずつときます。とき終わるまでに、何日かかりますか。

式

答え

263÷6=43あまり5

５

わり算の筆算１７
44日

43＋1=44

(式・答え各5点)

式
答え

9000÷30=300

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ300円

予算9000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は32人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

1 － =  －    式

答え

７ ジュースが1  Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。

3
11

3
11

=
7

11

(式・答え各5点)

L

7
11

7
11

14
11

7
11 7

11

分数１４

答



５
名前

B5-1

2 1 6
2 1 6

7 5 6
5 4

0

2 7

わり算の筆算３０

⑤ 28

6.12

小数のたし算とひき算２

⑥

0 . 8
5 . 3 2

＋

わり算の筆算２４

9 6
3

9 6
0

3 2

⑦

6 9 5 0

27.8
⑧

小数のかけ算７

.

2 5

1 3 9 0
5 5 6

×

=
9
7

=

23
6

① －
12
7

3
7

② 3 －1
5
6

= －

(2 )

２

分数９

4
6

1
6

分数１３

13
6

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

10
6

(1 )
2
7

③ 48÷6＋17×3 ④ 2×11×250

=8＋51
=59

=500×11
=5500

計算のきまり４ 計算のきまり１３

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

4 5

わり算の筆算９

5 4 5
109

4 5
5

0

5

① ②

6

1 0

小数のわり算２１

305

1 0

0

2 .

.
6 1

③

小数のたし算とひき算５

2.19

3 . 9 4
－1 . 7 5  

小数のわり算４

1 6

4 8

2 0 8
2 6

4 8

0

8

④ .
.

答



B5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

20億を1000倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

1000倍
1

102兆 2億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 34582 ② 88702930000 890000

同じ大きさの箱が、107箱あります。これを1回に3個ずつ運ぶと

何回で運び終わりますか。

式

答え

107÷3=35あまり2

５

わり算の筆算１７
36回

35＋1=36

(式・答え各5点)

クラスの31人分のおかしを買うと、全部で3069円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

3000÷30=100

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ100円

式

７

L

水が、㋐の水とうに L、㋑の水とうに L入っています。

水はあわせて何Lですか。(式・答え各5点)

4
5

2
5

4
5
＋ =

2
5

答え

6
5

(1 )
1
5 6

5
(1 )

1
5

分数１４

答



６
名前

B6-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

1 8

わり算の筆算９

9 1 8
306

1 8
9

0

3

① ②

1 8

3 0

小数のわり算２１

035

3 0

0

6 .

.
2 1

③

小数のたし算とひき算５

1.636

5 . 1 8 7
－3 . 5 5 1

小数のわり算７

2 8 2
2 8 2

0 3

0

④ .
.9 4

3 7 8
3 7 8

9 1 8
5 4

0

5 4

わり算の筆算３０

⑤ 17

32.995

小数のたし算とひき算２

⑥

5 . 9 9 5
2 7

＋

わり算の筆算２８

6 4
4

6 4
0

1 6

⑦

5 7 2 0

28.6
⑧

小数のかけ算７

.

2 0×

=

35
9

② 3 －2
8
9

= －

(1 )

２

1
9

7
9

分数１３

16
9

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

19
9

14
8

① 1 ＋2
6
8

= ＋

33
8

(4 )

3
8

1
8

=

分数１１

19
8

③ 24×3－2×7 ④ 8×3×25

=72－14
=58

=200×3
=600

計算のきまり４ 計算のきまり１３
答



B6-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

4500億を10倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

10倍
1

104兆5000億 450億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、千の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 1735 ② 351622000 35000

64人の子どもが、5人ずつ車に乗ります。

 全員乗るには、何台の車が必要ですか。

式

答え

64÷5=12あまり4

５

わり算の筆算１７
13台

12＋1=13

(式・答え各5点)

式
答え

10000÷40=250

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ250円

予算10000円でクラスのみんなにおかしを買います。クラスの

人数は41人です。1人分およそいくらのおかしを買えますか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

3 －2 =    －    式

答え

７ 赤いリボンは2 m、青いリボンは3 mです。

ちがいは何ｍですか。

3
9

2
9

3
9

2
9

=

(式・答え各5点)

m

21
9

29
9
8
9

8
9

分数１４

答



７
名前

B7-1

=

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各4点)

2 4

わり算の筆算９

6 2 4
208

2 4
6

0

3

① ②

1 5

2 0

小数のわり算２１

034

2 0

0

5 .

.
1 7

③

小数のたし算とひき算５

80.65

8 3 . 2 9
－ 2 . 6 4

小数のわり算４

3 6

2 7

3 8 7
4 3

2 7

0

9

④ .
.

2 2 8
2 2 8

9 8 8
7 6

0

3 8

わり算の筆算３０

⑤ 26

1.596

小数のたし算とひき算２

⑥

1 . 2 4 6
0 . 3 5

＋

わり算の筆算２４

8 6
2

8 6
0

4 3

⑦

3 4 8 0

14.5
⑧

小数のかけ算７

.

2 4

5 8 0
2 9 0

×

=

10
3

② 3 －1
1
3

= －

(1 )

２

分数９

2
3

2
3

分数１３

5
3

次の計算をしましょう。 ④はくふうして計算しましょう。(各5点)

5
3

24
9

(      )
6
9

① ＋
20
9

4
9

③ 90÷6＋27÷3 ④ 4×3×125

=15＋9
=24

=500×3
=1500

計算のきまり４ 計算のきまり１３

2

答



B7-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

大きな数６

100倍
1

106兆 60億
大きな数７

４

がい数の使い方と表し方８

次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数にしましょう。
(各5点)

① 542876 ② 18074540000 20000

花が94本あります。この花を6本ずつ花びんにさします。

 全部花をさすには、花びんはいくつあればよいですか。

式

答え

94÷6=15あまり4

５

わり算の筆算１７
16こ

15＋1=16

クラスの28人分のおかしを買うと、全部で8736円でした。

１人分のおかしの代金はおよそ何円ですか。

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もり

ましょう。(式・答え各5点)

式
答え

9000÷30=300

６

がい数の使い方と表し方１６

およそ300円

＋1 = ＋      式

答え

７ kgの箱に1 kgのすなを入れました。

全部で何kgになりますか。

5
7

4
7

5
7

4
7

(式・答え各5点)

kg
(2 )

2
7

5
7

11
7

=
16
7

(2 )
2
7

16
7

600億を100倍した数、 にした数を書きましょう。(各4点)
1

10

分数１４

(式・答え各5点)

答
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